
1/2

Durov arrest exposes ‘tyrannical face’ of France – party
leader — RT World News

rt.com/news/603042-durov-telegram-france-philippot

Zatčení Durova odhaluje „tyranskou tvář“ Francie – vůdce strany

Předseda Patriots Party Florian Philippot se zeptal, zda by byl Elon
Musk zadržen, pokud by přistál v zemi

Florian Philippot, vůdce francouzské strany Patriots (Les Patriotes),
kritizoval vládu francouzského prezidenta Emmanuela Macrona jako
„blázna“ kvůli zadržení zakladatele a generálního ředitele Telegramu
Pavla Durova.

Podle francouzských médií byl ruský podnikatel, který má rovněž
francouzské a SAE občanství, zadržen v sobotu na letišti Paris-Le
Bourget a v neděli večer má stanout před soudem. Francouzské
úřady údajně vydaly na Durova zatykač s argumentem, že
nedostatečná umírněnost umožňuje, aby byl Telegram široce
používán zločinci.

„Francie nabízí světu svou tyranskou tvář,“ řekl Philippot o Durovově
zatčení v nedělním příspěvku na X (dříve Twitteru). „Musíme se
osvobodit od těchto šílenců,“ dodal s odkazem na Macronovu vládu.

Politika také zajímalo, zda vlastník X a generální ředitel společností
Tesla a SpaceX „Elon Musk je [také] uvržen do vězení, pokud vkročí
do Francie, za neuposlechnutí nařízení evropské cenzury DSA
(Digital Services Act).

ČTĚTE VÍCE: 'Temnota klesá': Tucker Carlson reaguje na zprávy o
Durovově zatčení
Šéfka ruské Ligy za bezpečný internet Jekatěrina Mizulina již dříve
naznačila, že francouzské úřady ve svém rozhodnutí zadržet Durova
nejednaly nezávisle. „Je zřejmé, že zatčení je útokem na TON
(platformu založená na blockchainu původně vyvinutou tvůrci
Telegramu), do které velké ruské společnosti investovaly. To je zčásti
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pokračování politiky
amerických sankcí vůči Rusku,
řekla.

Také v neděli místopředseda
ruského parlamentu Vladislav
Davankov vyzval francouzské
úřady, aby Durova propustily.
Zatčení technologického podnikatele „by mohlo být politicky
motivováno a použito k získání přístupu k osobním informacím
uživatelů Telegramu“, což Moskva nemůže dovolit, varoval v
příspěvku na Telegramu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
Emmanuel MacronFranciePavel
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